



# "ΠΡΟΔΩΣΕ" ΤΗΝ ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ Ο ΟΜΠΑΜΑ

**Είναι ποτέ** δυνατόν ένας Πλανητάρχης να το... γυρίσει σε ποδοσφαιριστή και μάλιστα σε ομάδα της Super league; Είναι αν πρόκειται για τον Μπαράκ Ομπάμα και το πειστήριο η φωτογραφία που πόσταραν στον Αστέρα Τρίπολης με το νέο τους απόκτημα! **Ο Μπαράκ** Ομπάμα είναι γνωστό πως λατρεύει το μπάσκετ (και παίζει) ενώ δηλώνει οπαδός των Σικάγο Μπούλς. Αυτό που δεν γνωρίζουν πολλοί είναι πως του αρέσει και το ποδόσφαιρο, έπαιζε και έβλεπε ... σόκερ όταν σπούδαζε στην Αγγλία ενώ δηλώνει

μάλιστα οπαδός της Γουέστ Χαμ! Μέχρι σήμερα προφανώς που... έγινε Αστέρας Τρίπολης! Τι εννοούμε; **Το θέμα** της ημέρας, δηλαδή η επίσκεψη του Μπαράκ Ομπάμα στην Ελλάδα και η διαμονή του στον Αστέρα της Βουλιαγμένης... ενέπνευσαν έναν μερακλή οπαδό της ομάδας της Τρίπολης να φτιάξει μια έξινη σύνθεση, η οποία υιοθετήθηκε από τους "κιτρινομπλέ", ανεβάζοντας την στο facebook! "Τερματοφύλακας, στόπερ ή βαρύ φορ περιοχής;" αναρωτιέται με χιούμορ ο Αστέ-

ρας Τρίπολης, παρουσιάζοντας το νέο του μεταγραφικό απόκτημα, δηλαδή τον Μπαράκ Ομπάμα με μπλουζάκι μάλιστα της ομάδας! **Ψάχνουν...θέση οι** Μπακοκαυμενάκηδες στο πρόεδρο των ΗΠΑ, ο οποίος από τον Γενάρη θα μείνει χωρίς... δουλειά αφού θα παραδώσει στον Ντόναλντ Τραμπ. **Το τρολάρισμα Καραπαπά για Ομπάμα** **Διαβάστε πως** αντιμετώπισε την παρουσία

του Μπαράκ Ομπάμα στο Μέγαρο Μαξίμου ο διευθυντής επικοινωνίας του Ολυμπιακού... **Με διάθεση** για χιούμορ αντιμετώπισε ο διευθυντής επικοινωνίας του Ολυμπιακού Κώστας Καραπαπάς, το γεγονός ότι τα μέτρα ασφαλείας λόγω της άφιξης του προέδρου των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα έχουν φτάσει μέχρι τον Πειραιά. **Έγραψε, λοιπόν,** σχετικά στη σελίδα του στο Facebook: "Ο Obama μιλάει στο Μέγαρο Μαξίμου και έχουν κλείσει οι δρόμοι στο Καραϊσκάκη! ΟΛΕ!".

## Η ΚΟΡΟΜΗΛΑ ΤΡΕΛΑΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟ ΣΟΡΤΣ ΤΟΥ ΠΑΠΑΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ... ΕΙΠΕ ΣΤΟΥΣ ΒΟΣΝΙΟΥΣ!

**Η Ρούλα Κορομηλά παρακολουθούσε τον αγώνα της Εθνικής με τη Βοσνία και Ξέσπασε μέσω twitter. Δείτε τι έγραψε.**



**Η γνωστή** τηλεπαρουσιάστρια Ρούλα Κορομηλά παρακολουθεί ποδόσφαιρο και ειδικά την Εθνική Ελλάδας. Δεν είναι λίγες οι φορές άλλωστε που είχε καλέσει σε εκπομπές της διάφορους ποδοσφαιριστές. Τον αγώνα της Ελλάδας με τη Βοσνία ασφαλώς και δεν θα μπορούσε να τον χάσει, αλλά δεν έμεινε μόνο σε αυτό. Φρόντισε να αναλάβει δράση μέσω twitter. Φαίνεται πως ο Έντιν Τζέκο και η κίνησή του να κατεβάσει το σορτσάκι του Παπασταθόπουλου την έβγαλαν εκτός ελέγχου και έτσι Ξέσπασε μετά το γκολ του Τζαβέλλα, γράφοντας:

**"Έπρεπε ο Παπασταθόπουλος να σου δείξει** εσένα του απαράδεκτου τι σημαίνει Έλληνας με κακομοίρη. Έχε χάρη που επικράτησε το ήθος. Πάρτε κ το γκολ". **Ενώ λίγο** νωρίτερα είχε φωνάξει προς τους παίκτες "παίξτε καλά":



## Σοβαρή γκέλα οι σοκερούς Ταϊλάνδη – Αυστραλία 2-2

**Νέο αποτυχημένο** αποτέλεσμα (2-2) η Αυστραλία, εκτός έδρας απέναντι στην Ταϊλάνδη, η οποία πριν το ματς μετρούσε τέσσερις ήττες σε ισάριθμα ματς. Ένα αποτέλεσμα που αφήνει τους σοκερούς στην 3η θέση, πίσω από Σαουδική Αραβία και Ιαπωνία, ακριβώς στα μισά του δρόμου (άλλες πέντε αγωνιστικές πριν το φινάλε των προκριματικών του Παγκοσμίου Κυπέλλου για την Ασία.



**Η βαθμολογία:**  
**ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ 10β.** (Απευθείας πρόκριση)  
**ΙΑΠΩΝΙΑ 10β.** (Απευθείας πρόκριση)  
**ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 9β.** (Μπαράζ)  
**ΗΛΕ 6β.**  
**ΙΡΑΚ 3β.**  
**ΤΑΪΛΑΝΔΗ 1β.**